

27 сентября в группе «Пчелка» день прошел в необычном формате: это был день Самоуправления, приуроченный ко Дню работников дошкольного образования. Попробовать себя в роли воспитателя захотелось многим! Ребята так ждали этого дня, поэтому он стал не просто необычным, а чрезвычайно интересным и запоминающимся. К подготовке и проведению занятий ребята отнеслись со всей серьезностью и ответственностью. В итоге и дети, и педагоги были довольны, так как каждый получил незабываемый опыт. Надеемся, что этот день запомнится детям как один из самых ярких и интересных.

Старшая гр. «Пчелка»

Воспитатели:

Чупракова В.А.

Дубова Т.А.